

正誤表

カナディアン・ソーラー・インフラ投資法人の第7期（2020年12月期）資産運用報告について、一部誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。

記

1. 訂正箇所

「第7期（2020年12月期）資産運用報告」

50ページ（「I. 資産運用報告 6 期中の売買状況（4）利害関係人等との取引状況」）

2. 訂正内容（下線は訂正箇所を示します。）

「第7期（2020年12月期）資産運用報告」

50ページ（「I. 資産運用報告 6 期中の売買状況（4）利害関係人等との取引状況」）

【訂正前】

（前略）

②貸借状況

該当事項はありません。

③支払手数料等の金額

該当事項はありません。

【訂正後】

（前略）

②貸借状況

賃借人の名称	総賃料収入（千円）（注）
ティード・パワー01 合同会社	2,413,614

（注）「総賃料収入」は、第7期（2020年12月期）における基本賃料額及び実績連動賃料額の合計額を記載しています。

なお、第7期に取得した資産については、賃貸借開始日から2020年12月31日までにおける基本賃料額及び実績連動賃料額の合計額を記載しています。第7期に取得した資産については、賃貸借開始日にはそれぞれCS北海道石狩合同会社及びCS大崎市化女沼合同会社が賃借人でしたが、両社は2020年12月3日付でティード・パワー01合同会社を存続法人とする合併を行ったため、合併前の両社からの賃料収入を含んだ額を前提としています。

③支払手数料等の金額

第7期（2020年12月期）における、保有資産に係る利害関係人等へのO&M業務の委託の概要は以下のとおりです。

委託先の名称	物件名称	業務委託料 （千円） （注）
カナディアン・ソーラー O&M ジャパン株式会社	CS 志布志市発電所	1,841
	CS 伊佐市発電所	1,215
	CS 笠間市発電所	3,051
	CS 伊佐市第二発電所	3,645
	CS 湧水町発電所	2,862
	CS 伊佐市第三発電所	3,346

	CS 笠間市第二発電所	3,012
	CS 日出町発電所	3,850
	CS 芦北町発電所	3,531
	CS 南島原市発電所（東）、同発電所（西）	5,840
	CS 皆野町発電所	4,432
	CS 函南町発電所	1,832
	CS 益城町発電所	81,080
	CS 郡山市発電所	829
	CS 津山市発電所	3,078
	CS 恵那市発電所	3,051
	CS 大山町発電所（A）、同発電所（B）	43,616
	CS 高山市発電所	1,256
	CS 美里町発電所	1,562
	CS 丸森町発電所	2,666
	CS 伊豆市発電所	12,770
	CS 石狩新篠津村発電所	2,074
	CS 大崎市化女沼発電所	793

(注)「業務委託料」は、各保有資産について、第7期（2020年12月期）における業務委託料を記載しています。

以上